



PROCES VERBAL NR. 7
privind lucrările ședinței ordinare din 29.06.2023 a
Consiliului Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov

Consiliul Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov s-a întrunit astăzi 29.06.2023 în ședință ordinară, conform convocării nr. 34827 din data de 23.06.2023, emisă în baza dispoziției primarului orașului Bragadiru, județul Ilfov nr. 224 din 22.06.2023.

Ședința s-a deschis la orele 10,00.

Doamna secretar general Ioniță Veronica face apelul nominal de prezență la ședință, constatând că sunt prezenți în sală un număr de 17 consilieri locali ai orașului Bragadiru, județul Ilfov, din totalul de 19 consilieri locali.

Doamna secretar general Ioniță Veronica dă citire procesului verbal nr. 6 al ședinței ordinare a Consiliului Local, convocată în data de 31.05.2023.

Supus la vot, procesul verbal nr. 6 al ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov, convocată în data de 31.05.2023, este aprobat cu unanimitate de voturi.

Doamna președinte de ședință Dragnea Luminita Iulia aduce la cunoștință, așa cum au fost informați domnii consilieri locali prin adresa nr. 35061 din 26.06.2023, proiectul de hotărâre privind declanșarea procedurii de expropriere pentru cauză de utilitate publică de interes local privind obiectivul "Modernizare și reabilitare str. Safirului și str. Mugurelui, oraș Bragadiru, județul Ilfov", de la punctul 5 de pe ordinea de zi a fost retras.

De asemenea, doamna președinte de ședință Dragnea Luminita Iulia, propune introducerea peste ordinea de zi a unui nou proiect de hotărâre privind înființarea și construirea unei unități de învățământ preuniversitar, respectiv liceu în orașul Bragadiru, județul Ilfov, la proșunerea domnului primar Lupulescu Gabriel. Suspus la vot, proiectul de hotărâre propus peste ordinea de zi, este aprobat cu unanimitate de voturi.

Doamna președinte de ședință Dragnea Luminita Iulia, prezintă Consiliului Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov, ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local general consolidat al orașului Bragadiru, pe anul 2023, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.
2. Proiect de hotărâre privind trecerea în domeniul public al UAT oraș Bragadiru, a drumului de exploatare DE 25, oraș Bragadiru, județul Ilfov, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.
3. Proiect de hotărâre privind trecerea în domeniul public al orașului Bragadiru, județul Ilfov, a imobilelor – teren intravilan situate în tarla 40, parcelele 14, 15, 16, 17, lot 105, 106, 107, 108, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.
4. Proiect de hotărâre privind transferul dreptului de proprietate a imobilelor identificate conform anexei 1, din proprietate publică a UAT oraș Bragadiru în proprietatea publică a Statului Român și în administrarea Ministerului Transporturilor și Infrastructurii prin Compania Națională de Administrare a Infrastructurii Rutiere-S.A., la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.
5. Proiect de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului privind unele măsuri de asigurare a salubrității și igienizării terenurilor virane din orașul Bragadiru, județul Ilfov, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.



ROMÂNIA
JUDEȚUL ILFOV
PRIMĂRIA ORAȘULUI BRAGADIRU



6. *Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare a Direcției de Asistență Socială Bragadiru, județul Ilfov, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.*
7. *Proiect de hotărâre privind modificarea statului de funcții al U.A.T. oraș Bragadiru, județul Ilfov, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.*
8. *Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea HCL al orașului Bragadiru, nr. 260/15.12.2022 privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului orașului Bragadiru, județul Ilfov, a serviciilor publice fără personalitate juridică, aflate în subordinea Consiliului Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.*
9. *Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui protocol de cooperare între Unitatea Administrativ-Teritorială oraș Bragadiru din județul Ilfov și Unitatea Administrativ-Teritorială Județul Ilfov – Consiliul Județean, în vederea depunerii proiectului „Microbuze electrice pentru elevii din județul Ilfov”, finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta C15: Educație, Reforma 6: Actualizarea cadrului legislativ pentru a asigura standarde ecologice de proiectare, construcție și dotare în sistemul de învățământ preuniversitar, Investiția 10: Dezvoltarea rețelei de școli verzi și achiziționarea de microbuze verzi – apel „Microbuze electrice pentru elevi”, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.*
10. *Proiect de hotărâre privind înființarea și construirea unei unități de învățământ preuniversitar, respectiv liceu în orașul Bragadiru, județul Ilfov, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.*
11. *Lucrări curente.*

Supusă la vot, ordinea de zi, este aprobată cu unanimitate de voturi.

1. *Este prezentat proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local general consolidat al orașului Bragadiru, pe anul 2023, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.*

Doamna șef serviciu BFC prezintă detaliat toate modificările efectuate în raportul de specialitate.

Doamna consilier local Desagă Teodora propune 2 amendamente, după cum urmează:

- a. *introducerea studiului de fezabilitate pentru înființare canalizare între DN6 și Ghidiceni*
- b. *introducerea studiului de fezabilitate pentru înființare canalizare între Ghidiceni și Prelungirea Ghencea, întrebând care este situația pentru cele 2 studii de fezabilitate propuse.*

In sala este prezent, domnul șef serviciu investiții, achiziții publice, proiecte și programe de dezvoltare, care aduce la cunoștința următoarele:

- *pentru studiul de fezabilitate între DN 6 și Ghidiceni este finalizat de anul trecut, acesta nu a fost introdus pe ordinea de zi în Consiliul Local, deoarece nu s-a identificat o sursă de finanțare, valoarea fiind mare se urmărește a se accesa un program pe fonduri europene, procedura fiind aceeași ca și în cartierul Independentei.*

- *pentru cel de al doilea se va putea face după începerea proiectului aferent centurii.*

Doamna consilier local Desagă Teodora întreabă care este soluția pentru strazile Viilor și Toporasi, iar domnul șef serviciu IAPPPD spune că pentru str. Viilor deocamdată nu avem soluții, iar str. Toporasi este strada nouă.

Doamna consilier local Desagă Teodora, urmare a explicațiilor primite, cele 2 amendamente le retrage.



După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre și a discuțiilor purtate, supus la vot proiectul de hotărâre este adoptat cu unanimitate de voturi, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 81.**

2. Este prezentat proiectul de hotărâre privind trecerea în domeniul public al UAT oraș Bragadiru, a drumului de exploatare DE 25, oraș Bragadiru, județul Ilfov, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

Dupa prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre și a discuțiilor purtate, supus la vot proiectul de hotărâre este adoptat cu unanimitate de voturi, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 82.**

3. Este prezentat proiectul de hotărâre privind trecerea în domeniul public al orașului Bragadiru, județul Ilfov, a imobilelor – teren intravilan situate în tarla 40, parcelele 14, 15, 16, 17, lot 105, 106, 107, 108, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

Dupa prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre și discuțiilor purtate, supus la vot proiectul de hotărâre este adoptat cu unanimitate de voturi, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 83.**

4. Este prezentat proiectul de hotărâre privind transferul dreptului de proprietate a imobilelor identificate conform anexei 1, din proprietate publică a UAT oraș Bragadiru în proprietatea publică a Statului Român și în administrarea Ministerului Transporturilor și Infrastructurii prin Compania Națională de Administrare a Infrastructurii Rutiere-S.A., la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre și a discuțiilor purtate, supus la vot proiectul de hotărâre este adoptat cu unanimitate de voturi, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 84.**

5. Este prezentat proiectul de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului privind unele măsuri de asigurare a salubrității și igienizării terenurilor virane din orașul Bragadiru, județul Ilfov, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre și a discuțiilor purtate, supus la vot proiectul de hotărâre este adoptat cu unanimitate de voturi, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 85.**

6. Este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare a Direcției de Asistență Socială Bragadiru, județul Ilfov, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre și a discuțiilor purtate, supus la vot proiectul de hotărâre este adoptat cu unanimitate de voturi, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 86.**

7. Este prezentat proiectul de hotărâre privind modificarea statutului de funcții al U.A.T. oraș Bragadiru, județul Ilfov, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre și a discuțiilor purtate, supus la vot proiectul de hotărâre este adoptat cu unanimitate de voturi, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 87.**

8. Este prezentat proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea HCL al orașului Bragadiru, nr. 260/15.12.2022 privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului orașului Bragadiru, județul Ilfov, a serviciilor publice fără personalitate juridică, aflate în subordinea



Consiliului Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

*După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre și a discuțiilor purtate, supus la vot proiectul de hotărâre este adoptat cu unanimitate de voturi, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 88.***

9. *Este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea încheierii unui protocol de cooperare între Unitatea Administrativ-Teritorială orașul Bragadiru din județul Ilfov și Unitatea Administrativ-Teritorială Județul Ilfov – Consiliul Județean, în vederea depunerii proiectului „Microbuze electrice pentru elevii din județul Ilfov”, finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta C15: Educație, Reforma 6: Actualizarea cadrului legislativ pentru a asigura standarde ecologice de proiectare, construcție și dotare în sistemul de învățământ preuniversitar, Investiția 10: Dezvoltarea rețelei de școli verzi și achiziționarea de microbuze verzi – apel „Microbuze electrice pentru elevi”, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.*

*După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre și a discuțiilor purtate, supus la vot proiectul de hotărâre este adoptat cu unanimitate de voturi, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 89.***

10. *Este prezentat proiectul de hotărâre privind înființarea și construirea unei unități de învățământ preuniversitar, respectiv liceu în orașul Bragadiru, județul Ilfov, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.*

*După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre și a discuțiilor purtate, supus la vot proiectul de hotărâre este adoptat cu unanimitate de voturi, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 90.***

Se trece la ultimul punct al ordinei de zi - lucrări curente.

1. *Doamna președinte de ședință aduce la cunostință adresa prefecturii Ilfov prin care ne comunică avizarea favorabilă a schimbării categoriei orasului Bragadiru, din categoria 2 în categoria 1.*

2. *Doamna președinte de ședință prezintă Consiliului Local adresa către Consiliul Local al comunei Clinceni privind trecerea din domeniul privat al UAT Clinceni în domeniul privat al UAT oraș Bragadiru, conform art. 360 din OUG nr. 57/2019*

Consiliul Local al orașului Bragadiru ia act de cele prezentate mai sus.

Doamna președinte de ședință solicită propuneri pentru președinte de ședință pentru următoarele 3 luni – august, septembrie, octombrie.

Domnul consilier local Nevoe Nicolae propune pentru următoarele 3 luni, președinte de ședință, pe domnul consilier local Ancu Marius Iulian.

Domnul consilier local Mozara Andrei propune pentru următoarele 3 luni, președinte de ședință, pe doamna consilier local Cozmeci Nicoleta-Daniela.

Supusa la vot propunerea domnului consilier local Nevoe Nicolae este aprobată cu 9 voturi pentru, 7 împotriva și 1 abținere.

Supusa la vot propunerea domnului consilier local Mozara Andrei este respinsă cu 6 voturi pentru, împotriva 10 și 1 abținere.

În urma propunerilor făcute și a voturilor exprimate, pentru următoarele 3 luni președinte de ședință va fi domnul consilier local Ancu Marius Iulian.

Doamna consilier local Desaga Teodora conform art. 225 din OUG nr. 57/2019 aduce la cunostință următoarele probleme discutate cu cetățenii la întâlnirile efectuate:

- *Plangeri privind curățarea terenurilor*
- *Sesizări privind calitatea apei potabile*



ROMÂNIA
JUDEȚUL ILFOV
PRIMĂRIA ORAȘULUI BRAGADIRU



- *Graficul Salserv Ecosistem SRL nu este respectat*
- *Stadiul lucrarilor in cartierul Independentei*

In sala este prezenta doamna Roman Florica care locuieste in orasul Bragadiru, bloc P23, la etajul 3, unde are mari probleme cu acoperisul din cauza ploilor. Doamna spune ca are probleme grave de sanatate si doreste sa fie sprijinita de catre primarie cu ½ cheltuielile necesare repararii acoperisului, iar dumneaei ½.

Domnul consilier local Untaru Claudiu spune ca o solutie ar fi un ajutor din fondul de urgenta al domnului primar.

Consiliul Local ia act de situatia doamnei Roman Florica.

Nemaifiind alte probleme, doamna președinte de ședință, declară închise lucrările ședinței de astăzi la ora 11,45.

*Președinte de ședință,
Luminita-Iulia Dragnea*

*Secretar general U.A.T.,
Veronica Ioniță*